

北方医院首例持续性房颤射频消融术成功实施



2月20日,淮南新华医疗集团新华医院心内科主任赵翰文和北方医院导管室主任周辉联手,在护士长宗继、高年资专职优秀护士孙多陈的全力协助下,成功为一位60岁“反复心悸、胸闷半年、加重一周”的持续性房颤患者,实施了该院首例“射频消融术”。患者术后恢复良好,于2月23日上午顺利出院。

2月22日下午,笔者去北方医院导管室和心内科病房采访,在心内科看到,患者精神状态良好,非常感谢新华医院心内科和北方医院心内科的专家,还有现场协助的护士长宗继及优秀护士

孙多陈。采访得知,赵翰文、周辉两位专家,在护士长宗继、护士孙多陈协助下,正先后为79岁心力衰竭的陈老人家 and 80岁患心绞痛的苏老人家等10人实施冠状动脉造影术。10台手术连台,一直进行到当天晚上10时30分左右才结束。

手术结束后,周辉主任又回到心内科病房查房,一直忙到第二天零时之后。周辉主任术前检查细心、术中精心、术后观察护理暖心,彰显了“北方人”的责任感、使命感和担当精神。

本报通讯员 石秀仁 摄影报道

每一面锦旗都承载着生命的重托

——记北方医院副院长兼骨科主任汪俊平和他的高水平团队

一面锦旗,一场感恩,一份温暖,一种激励!2月20日上午,潘集区泥河镇孙女士的家人给北方医院副院长兼骨科主任汪俊平和优秀医生朱少林及全体医生护士送来一面锦旗。锦旗上写着“态度和藹可亲 医术精湛高明”。这是近年来山南海北的康复出院患者给汪俊平院长和他的高水平团队送来的第36面锦旗。

每一份医患深情都值得铭记。

74岁的孙女士几个月前因车祸致右小腿受伤,今年1月30日来北方医院骨科求医。经诊断,其为右开放性胫腓骨下端骨折、右胫骨平台骨折、右腓骨近端骨折、两侧肩胛骨骨折……骨科护士长张雪莲说,来时血肉模糊,不忍直视!

孙女士入院后,汪俊平副院长携医生朱少林等,先后行清创缝合+克氏针内固定术、右小腿创面扩创+VSD引流+外固定架固定术、右开放性胫腓骨下端骨折创面

感染扩创+VSD引流术、右开放性胫腓骨下端骨折创面感染扩创+去除VSD+皮瓣转移术+更换外固定架术等一系列新技术。加上护士长张雪莲率领的护理团队精心护理,孙女士恢复很快,在骨科住院治疗后出院了。孙女士和4个子女为感谢汪俊平副院长和骨科团队的对症治疗,一致商定给骨科送面锦旗表示衷心感谢。

家住河南周口市鹿邑县的时某辉去年不幸遭遇工伤失去左小腿,今年元旦前夕从北方医院骨科出院。前几天给笔者发微信,特别对北方医院副院长兼骨科主任汪俊平和主治医生许海生、护士长张雪莲等表达了崇高的敬意,感谢他们在北方医院抢救和治疗期间所给予的关心、关爱、关怀和照顾。

近几年来,北方医院骨科在院领导的正确指导下,特别是在汪俊平

副院长的带领下,时刻牢记“人民的生命高于一切,医生的责任重于泰山”的神圣誓言,牢固树立“院兴我荣、院衰我耻”的思想理念和大局意识、服务意识,勇于创新,敢于担当,以“服务立院,质量守院,技术强院”,凝心聚力,团结一致,取得了辉煌的成绩。

2022年北方医院骨科门诊累计1.8万人,康复出院患者1200人,床位使用率达90%,全年完成手术800人次,其中III/IV类手术占50%,其中人工关节置换手术近100例,脊椎手术80例,严重复杂性骨折手术120例。重大、重要手术,都是汪俊平院长带领团队亲自做,培养带出了骨科一支高素质团队。

北方医院骨科多次被淮南新华医疗集团评为“工人先锋号”,副院长兼骨科主任汪俊平去年入选“淮南市高层次人才”。

本报通讯员 石秀仁

学透医保政策 提升管理和水平

北方医院大讲堂集中宣讲学习医保政策

为进一步提高医务人员知晓、掌握医保政策,最大限度合理使用医保基金,有效维护医保基金安全和公民医疗保障合法权益。2月23日下午,北方医院周四业务学习大讲堂在会议中心准时开课。此次业务学习的内容是《医保政策宣讲服务》,主讲人、院医保科科长汪新立为大家精彩解读最新医保政策。来自全院各临床、医技科室约120名医务人员参加了本场学习班。

学习班由科教科组织,学习过程中还安排有答卷环节,促进大家认真听课,记好笔记,有效提高了学习效果。

北方医院作为市医保政策独立宣讲服务点,根据市医保局提出的织好医保宣讲服务“一张网”有关要求,突出独立宣讲服务点事中事后服务好最急需最盼的参保就医患者,帮助医疗机构规范医保基金使用行为。医保科科长汪新立重点就群众关切的医保报销和新的医保DIP付费,分三大部分进行详细深入讲解:一、2022年淮南市城乡居民医保统一报销方案;二、2022年淮南市职工医保报销方案;三、按病种分值付费(DIP)知识培训。

北方医院党委书记、院长黄杰高度重视医保政策的宣传学习,在大、小会议上多次强调,要通过多种途径、多种方式广泛开展学习,要学深、学透,深刻领会,学以致用,科学指导医疗工作,服务好群众看病就医需求。黄院长还亲自授课,带领大家共同学习医保政策。

北方医院在淮南新华医疗集团的坚强领导下,积极响应国家医保政策指挥棒导向作用,加强“管理、服务、质量、环境、效率”五个一流现代化医院建设,坚定走“精细化管理,高质量发展”道路,强监管,重内涵,提品质,规范自身医疗服务行为,努力实现“医院发展、职工幸福、社会满意”的美好愿景。

本报通讯员 张小兵

铆足干劲开新局 加快发展不动摇

北方医院召开二月份中层干部例会

追风赶月莫停留,平芜尽处是春山。近日,淮南新华医疗集团北方医院召开二月份中层干部例会,总结通报一月份重点工作,布置了各项重点任务。

会议强调要按照“一以贯之为病人”的本质属性、“一片丹心铸忠诚”的根本要求,以“一马当先闯新路”的奋斗姿态,紧盯集团提出的“高质量发展,精细化管理”的总体思路,实现“医院发展,职工幸福,社会满意”的美好愿景,抓铁留痕,殚精竭虑,全面做好高质量医疗服务等各项工作,奋力实现2023年新的跨越。

北方医院党委书记、院长黄杰,党委副书记苏炎,副院长彭正龙、汪俊平和全体科主任、副主任、护士长参加了会议。会议由苏炎主持。

会议隆重表彰了北方医院2022年第四季度优质服务明星和卫生流动红旗先进科室。

会上,副院长兼骨科主任汪俊平就院感工作、医疗安全、三新技术、职称评定、病人用血安全、集体会诊和骨科高质量在全市一流的手术医疗技术服务等,进行了总结通报。副院长彭正龙传达了上级医保会议精神,就医保工作、后勤服务、信息化管理和病案工作进行了总结通报。党委副书记苏炎就卫生检查、医疗服务、病人家属送锦旗、医生拒收红包、门急诊工作进行了总结通报。

北方医院党委书记、院长黄杰宣读了《关于聘任张小兵等同志工作职务的通知》,之后以PPT课件的形式,系统地总结了今年一月份以来的工作,就抓好医疗安全、高质量的医疗服务、服务零投诉、目标考核、临床路径等重点提出要求。

本报通讯员 石秀仁 张小兵 摄影报道



北方医院2022年第四季度优质服务明星李雪(妇产科)、王雨(眼科)、尤璐璐(监护室)、王莹(神经外科)、许妮利(感染科)、杨红梅(呼吸内科)、王敏(儿科)、张慧(急诊科)、黄静怡(检验科)、王明凤(护理部)



北方医院卫生流动红旗先进科室感染科、骨科、心电图室



牵手北方 拥有希望